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ODPOWIEDZI NA WNIOSKI O WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego czesciowego, w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,Dostawe specjalistycznych odczynnikéw chemicznych typ: GALT,
BIOT, SCID na potrzeby prowadzenia badarn w ramach projektu (INTERREG VA) — nr
INT10 ,,Innowacyjny, polsko — niemiecki trans graniczny program wczesnej diagnostyki
i leczenia choréb rzadkich u noworodkéw”, nr postepowania: DZP-262-38/2020

Zamawiajacy — Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, dziatajgc na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych, przekazuje tresé
zapytan do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na sprostowanie CPV polegajgce na zmianie klasyfikacji z odczynnikéw
chemicznych na odczynniki laboratoryjne.

Uzasadnienie

Szczegotowe wymagania dla Zadania nr 1 zawarte w czesci Xlll SIWZ w opisie przedmiotu
zamoOwienia wskazujg na dostawe odczynnikéw do diagnostyki. Prosimy o zakwalifikowanie
zadania 1 niniejszego postepowania do odczynnikéw laboratoryjnych zgodnie z ich
przeznaczeniem.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zgadza sie na zmiane klasyfikacji na odczynniki laboratoryjne.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane terminu uzupetnienia ilo$ciowego produktéw lub
wymiany wadliwych produktéw na pozbawione wad w terminie 21 dni od daty zgtoszenia?

Uzasadnienie

W czesci Il SIWZ & 1 pkt 14 Zamawiajacy wskazuje 5 dniowy termin do uzupetnienia ilosciowego
produktow lub wymiany wadliwych produktow na pozbawione wad. Ze wzgledu na koniecznosé
importu w/w odczynnikéw termin jest niemozliwy do wykonania.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane terminu uzupetnienia ilosciowego produktow lub wymiane
wadliwych produktéw na pozbawione wad w terminie 21 dni od daty zgtoszenia.

Pytanie 3
Czy Zamawiajgcy dopusci ztozenie oferty w walucie obcej tj. Euro?

Uzasadnienie

Oferta dotyczy odczynnikdw uzywanych przez placéwke od diuzszego czasu i zawsze przy imporcie
ostateczna faktura zawierata cene netto i brutto podang w Euro z jednoczesnym przeliczeniem na
PLN zgodnie z kursem z danego dnia.

Odpowiedz:
Oferta musi by¢ ztozona w ztotych polskich. Rozliczenia, w trakcie realizowania umowy na fakturze

moze by¢ wskazana wartos¢ wyrazona w walucie obcej, z jednoczesnym przeliczeniem jej na
ztotowki.

Sporzadzita: Marzena Kopacka-Biculewicz
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